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Po prvi put se ove sezone na 
kvantašu u Beogradu pojavio mladi kupus 
po ceni od 110 din/kg. Ponuda ostalih 
povrtarskih kultura bila je uglavnom na 
prošlonedeljnom nivou. Prodaja proizvoda 
bila je prosečna. U pogledu cena 
zabeležen je rast kod paprike i praziluka. 
Za razliku od njih jeftiniji su bili blitva, 
karfiol, patlidžan, šampinjoni, spanać, 
zelen i zelena salata. Dobra je bila ponu-
da južnog voća tokom poslednje sedmice 
februara na prodajnim punktovima. Solid-
na je bila ponuda jabuke, dok je ponuda 
kruške bila veoma slaba. Evidentiran je 
rast cena grejpfruta, grožđa belog, grožđa 
crnog, lešnika i limuna, dok je kruška bila 
jeftinija u odnosu na prethodni period. 

Na zelenoj pijaci Skadarlija u Be-
ogradu je bilo u ponudi uvoznih jagoda u 
pakovanju od 600 grama. Niže su u od-
nosu na prethodni period bile cene ba-
nane, grejpfruta, mandarine i brokole, a 
više su bile cene belog luka i paprike ba-
bure. 

Reporteri STIPS iz Leskovca beleže 
na kvantakoj pijaci u ovom gradu prvu 
ponudu mladog belog luka po ceni od 30 
dinara za vezu. Došlo je do rasta cena  
banane, mandarine, nara, karfiola i šar-
garape. Za razliku od njih niže su bile 
cene grejpfruta, limuna, krastavca salata-
ra, krompira, paradajza, pasulja belog te-
tovac i spanaća.  

Što se zelene pijace u Leskovcu tiče,  
jeftiniji su bili limun, kivi, celer, cvekla, 
krastvac salatar, crni luk, paradajz, rot-
kvica, spanać i zelena salata. 

Protekle je nedelje na zelenoj pijaci u 
Pančevu bila slaba do prosečna ponuda 
voća. Jeftiniji su bili jabuka Ajdared i po-
morandža, a skuplja suva šljiva. U obimu 
ponude povrća nije bilo značajnije razlike 
u odnosu na prethodni period. Zabeležen 
je rast cena kelja, krastavca salatara, 
ljute paprike i zeleni, dok su jeftiniji bili 
blitva, beli luk, crni luk i zelena salata. 
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MESEČNI 

 Asortiman voća i povrća na kvan-
taškim i zelenim pijacama tokom februara 
bio je bogatiji ponudom jagode i mladog 
kupusa iz uvoza. Obim prodaje bio je veći 
zahvaljujući povoljnijim vremenskim prili-
kama u odnosu na januar.  Nastavljen je 
trend dominacije južnog voća, jaduke, 
kruške, sušenog voća, oraha, lešnika, 
krompira, crnog luka, kupusa, šargarepe, 
zeleni, spanaća i cvekle. Mogli su se paza-
riti na pojedinim tezgama tikvice, paprike, 
paradajz, krastavac salatar, čeri paradajz, 
dinja.  
 Obim ponude jabuke bio je nešto 
bolji u odnosu na januar. Veleprodajna 
cena kretala je najčešće od 40 do 60 din/
kg, dok je u maloprodaji iznos varirao od 
60 do 80 din/kg. 
 Nastavlje je trend slabe ponude 
kruške koja se mogla pazariti po ceni  100 
do 250 din/kg, u zavisnosti da li je do-
maća ili iz uvoza. 
  Za limun je proteklog meseca treba-
lo izdvojiti na kvantašima od 60 do 200 
din/kg, dok je na  zelenim pijacama  do-
minirao iznos od 130 din/kg. 
 Najčešća prodajna cena mandarine je 
na kvantašima iznosila 110 din/kg, dok se 
na zelenim pijacama najčešće mogla 
pazariti za 130 din/kg.  
 Dominantna veleprodajna cena po-
morandže iznosila je 100 din/kg. Na zele-
nim pijacama iznos je varirao od 100 do 
130 din/kg.  
 Orah se na kvantašima najčešće mo-
gao pazariti po ceni od 750 do 900 din/
kg, dok je na zelenim pijacama kao i to-
kom prethodna dva meseca dominirao iz-
nos od 900 din/kg.   
  

 Prodaja crnog luka se na kvantašima 
najčešće proteklog meseca odvijala 
najčešće po ceni od  30 din/kg, dok je do-
minantna cena ove povrtarske kulture  na 
zelenim pijacama iznosila 50 din/kg, što 
ukazuje na pad cene u odnosu na januar. 
 Veleprodajna cena krompira iznosila 
je proteklog meseca 30 din/kg dok je u 
maloprodji dominirao iznos od 50 din/kg. 
 Za krastavac salatar su kupci na 
kvantašu trebali da izdvoje od 130 do 180 
din/kg, dok je na zelenim pijacama cena 
najčešće iznosila 250 din/kg. To ukazuje 
na rast cene u odnosu na prethodni me-
sec. 
 Ponuda kupusa bila je slaba na pro-
dajnim mestima tokom proteklog meseca. 
Veleprodajna cena iznosila je 30 din/kg, 
dok je u maloprodaji cena najčešće vari-
rala od 40 do 60 din/kg. 
 Veleprodajna cena šargarepe je u 
februaru variala od 20 do 50 din/kg. Na 
zelenim pijacama se cena nije menjala, 
jer je  dominirao iznos od 60 din/kg.  
 Kao i predhodnog meseca mogao se 
pazariti uvozni paradajz i na kvantašima 
je cena varirala od 110 do 150 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama dominirao iz-
nos od 200 din/kg. To ukazuje na rast ce-
ne. 
 Ponuda i sortiment paprike bili su 
slabi. Na kvantašima je cena varirala od  
200 do 300 din/kg, dok je na  zelenim pi-
jacama dominirao je iznos od 300 din/kg. 
Slaba ponuda tikvice dovela je do rasta 
cene, pa je na kvantašima iznos varirao 
od 130 do 150 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama dominirao  iznos od 200 din/kg. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 22 - 28.02.2021. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,51 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 15.– 21.02.2021. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za februar 2021. godine 
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